
پس از اینکه از ساعات اولیه صبح چهارشنبه، 
خیل عظیم  شهروندان عراقى براى شرکت در مراسم 
تشییع باشکوه آیت االله العظمى سید على حسینى 
خامنه اى (قدس سره) به شهرهاى مقدس نجف و 
کربلا وارد شده بودند،  این مراسم طبق برنامه و با 

حرکت روان جمعیت شرکت کننده به پایان رسید.
خبرنگار شبکه تلویزیونى السومریه عراق پیشتر 
از پایان مراسم چند ساعته تشییع پیکر قائد شهید 
در شهر نجف اشرف پس از اداى نماز بر پیکر ایشان 
در داخل حرم امام على (ع) با حضور گسترده عزاداران 

عراقى خبر داد.
به گزارش این منبع، مراسم نجف طبق برنامه 
و با حرکت روان جمعیت شرکت کننده در چارچوب 
طرح سازمانى و امنیتى از پیش تعیین شده اجرا شد.

پس از اینکه براى آخرین وداع در نجف، پیکر 
پاك رهبر شهید امت، سید على خامنه اى (رضوان 
االله علیه)، وارد حرم امام على (ع) شد، نمازگزاران براى 
پیکر قائد شهید در حرم امام على (ع) در نجف نماز 

خواندند.
این در حالى است که از ساعت ها قبل 
خیابان هاى منتهى به حرم امام على (ع)مملو از 
عزادارانى بود که در فضایى از حزن و اندوه، مراسم 

وداع را به جا آوردند.
مردم عراق با شعار «لبیک یا حسین» «لبیک 
یا خامنه اى» با پیکر پاك رهبر شهید انقلاب اسلامى 
در نجف اشرف وداع کردند. آنها تصویرى از نوه رهبر 

شهید ایران را نیز در دست داشتند.
خبرنگار شبکه العهد عراق در نجف گفت: تعداد 
شرکت کنندگان در مراسم تشییع پیکر شهید سید 
على خامنه اى (مدظله العالى) احتمالا به سه میلیون 

نفر برسد.
به گزارش رسانه هاى عراقى، مراسم تشییع 
پیکر قائد شهید ایران، آیت االله العظمى سید على 
خامنه اى، در شهر مقدس نجف، در میان تجمع 
گسترده مردمى و حضور گسترده شهروندانى که از 
مناطق مختلف براى شرکت در وداع با رهبر فقید 

آمده بودند، آغاز شد.
مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید امت در 
نجف از پل کوفه به سمت حرمین شریفین آغاز شد، 
جایى که جمعیت زیادى براى شرکت در مراسم 
گردهم آمدند که نشان دهنده عمق پیوندهاى 
مذهبى و اجتماعى است. مسیحیان نیز در مراسم 
تشییع حضور یافتند که نشان دهنده وحدت حضور 

و تنوع در وداع تاریخى است.
نیروهاى امنیتى و ارائه دهندگان خدمات و 
موکب داران در نجف  تلاش کردند تا سیل گسترده 
جمعیت را مدیریت کنند، مسیر تشییع پیکر را ایمن 
سازند و جریان روان ترافیک را در میان این حضور 

بى سابقه عمومى تضمین کنند.
رئیس واحد رسانه اى امنیتى عراق اعلام کرد: 
نظارت دقیق بر مراسم تشییع عمومى پیکر سید على 

خامنه اى در نجف انجام گرفته است.
سپهبد سعد معن، سخنگوى رسمى کمیته 
عالى تشییع پیکر آیت االله العظمى شهید سید على 
الحسینى الخامنه اى (قدس االله روحه) تأیید کرد که 
این کمیته از نزدیک جزئیات مراسم تشییع عمومى 
جارى در شهر مقدس نجف را زیر نظر دارد.شبکه 
السومریه نیوز عراق درباره سیل جمعیت در مراسم 
تشییع رهبر فقید ایران نوشت: این مشارکت گسترده 

مردمى نشان دهنده قدردانى عمیق از مقام دینى و 
معنوى این رهبر فقید است و پیوندهاى عمیقى را که 
توده ها را با مرجعیت دینى سید على خامنه اى متحد 

مى کند، برجسته مى سازد.
* شخصیت هاى عراقى حاضر در مراسم 

تشییع
على فالح الزیدى، نخست وزیر عراق نیز عصر 
سه شنبه براى شرکت در مراسم تشییع پیکر سید 
على خامنه اى وارد نجف شد.همچنین شبکه المسیره 
از حضور عمار حکیم، رئیس جریان حکمت ملى 
عراق در مراسم تشییع در نجف خبر داد.مقتدى 
صدر رهبر جریان صدر نیز در مراسم تشییع پیکر 
رهبر معظم شهید انقلاب اسلامى ایران شرکت کرد.

فالح الفیاض، رئیس نیروهاى الحشد الشعبى و هیئت 
همراهش نیز در مراسم تشییع پیکر شهید ایران 
در حرم امام على (ع) حضور یافتند.فرزندان آیت االله 
العظمى سید على سیستانى مرجع عالیقدر شیعیان 
براى شرکت در مراسم تشییع و نماز براى امام شهید 
به حرم مطهر امام على (ع) رسیدند.حضرت آیت االله 
سید محمد تقى حکیم براى اقامه نماز بر پیکر امام 

خامنه اى (رضوان االله علیه) وارد نجف شد.
* حضور آیت االله سید مصطفى خامنه اى در 

حرم امام حسین (ع)
آیت االله سید مصطفى خامنه اى، پسر ارشد قائد 
شهید نیز در حالیکه به نشانه احترام عمامه از سر 
برداشته بودند در مراسم تشییع و وداع در حرم امام 

حسین (ع) حضور یافتند.
قیس الخزعلى، دبیرکل عصائب اهل الحق 
عراق بامداد دیروز اظهار کرد: تمام عراقى ها از 
گروه هاى مختلف آیت االله شهید خامنه اى را تشییع 

خواهند کرد.
دکتر لیث الخزعلى، معاون دبیرکل جنبش 
عصائب اهل حق نیز در این مراسم گفت: «در 
جریان تشییع پیکر پاك آن عالم مؤمن، آگاه و 
پرهیزگار، حاضران معناى از دست دادن رگبار باران 
را از زمین درك کردند، گویى لحظه وداع فرا رسیده 

است.»
* حضور شیخ زکزاکى در نجف

همچنین شیخ ابراهیم زکزاکى، رهبر جنبش 
اسلامى نیجریه در کنار جمع وسیعى از طلاب 
حوزه علمیه نجف اشرف و چهره هاى دینى عراق در 

مراسم تشییع در شهر نجف حضور یافت.
در عین حال تصویرى از آیت االله سید مجتبى 
خامنه اى رهبر انقلاب اسلامى در موکب تشییع 
پیکر قائد شهید در نجف نصب شده بود. جوانان 

عراقى با شعارهاى «هرگز تسلیم ذلت نخواهیم 
شد» و «االله اکبر» و با برافراشتن پرچم هاى قرمز به 
معناى انتقام، پیکرهاى مطهر را بر دوش خود حمل 
مى کردند و شعارهاى ضد آمریکایى نیز سر مى دادند.
در حرم امام على (ع)، نماز بر پیکرها از جمله نوه 14
ماهه رهبر شهید ایران اقامه شد. پیکرها در اطراف 
حرم طواف داده شده و دروازه ها براى آماده شدن 

براى دریافت پیکرها بسته بودند.
خبرنگاران صحنه هاى عمیقاً احساسى را ثبت 
کردند، زیرا عزاداران تصاویر آیت االله سید على 
خامنه اى، سجاده ها و وسایل شخصى او را حمل 
مى کردند. مردم براى گرفتن عکس هاى یادگارى در 
کنار تصاویر ایشان در داخل حرم رقابت مى کردند و 

آن را افتخار مى دانستند.
مرکز اطلاع رسانى الحشد الشعبى عراق نیز 
اعلام کرد که تعداد شرکت کنندگان در مراسم 
تشییع در نجف به بیش از 2 میلیون رسیده است 
با این حال هنوز دسته هاى عزادار  در حال ورورد 
به نجف هستند.رسانه هاى عراقى نیز گزارش دادند 
همچنان دسته هاى عزاداران براى وداع با پیکر امام 

شهید خود را به نجف مى رسانند.
در تصاویر منتشر شده از حضور میلیونى 
عراقى ها در نجف اشرف، پرچم هاى عراق و ایران، 
پرچم هاى حشد الشعبى و گردان هاى حزب االله عراق، 
پرچم هاى سرخ خون خواهى و تصاویر شهید آیت االله 

خامنه اى دیده مى شود.نیروهاى الحشد الشعبى اعلام 
کردند: 2میلیون نفر در مراسم تشییع قائد امت، امام 
خامنه اى (رضوان االله علیه) در نجف شرکت کردند 
و عزاداران همچنان در حال ورود هستند.در یکى 
از تصاویر منتشر شده و مشاهده لحظات تأثیرگذار، 
یکى از اعضاى نیروهاى امنیتى عراق هنگام عبور 

پیکر امام شهید، اشک ریخت.
این مراسم به نجف محدود نمى شد. کربلا و 
دسته هاى عزادارى در منطقه بین الحرمین شاهد 
هجوم گسترده مردم بودند. بازارها و مغازه ها با 
تصاویر رهبر فقید مزین شده بودند و زائران ایرانى و 
ترکى که براى شرکت در مراسم عزادارى آمده بودند 

نیز حضور داشتند.
در جوار ضریح امام حسین (ع) در کربلا، مراسم 
تشییع پیکرهاى اعضاى خانواده رهبر شهید انجام 
گرفت و هزاران نفر از عزاداران از آنها استقبال کردند.

شهر مقدس کربلا روز چهارشنبه در فضایى 
آکنده از غم و اندوه عمیق، شاهد تشییع بى نظیر 
براى اعضاى خانواده رهبر فقید، آیت االله العظمى سید 

على حسینى خامنه اى (قدس سره) بود.
منابع میدانى گزارش دادند که پیکرها به 
کربلا رسیدند و در آنجا براى مراسم وداع نهایى و 
دعا در حرم هاى امام حسین و برادر ایشان حضرت 
ابوالفضل عباس (علیهما السلام) قرار داده شدند. 
تعداد زیادى از علماى دینى و جمعیت کثیرى از 
عزاداران در صحن هاى حرم هاى مقدس امام حسین 
و عباس (علیهما السلام) گرد هم آمدند تا در میان 
اقدامات سازماندهى دقیق، آخرین اداى احترام خود 
را انجام دهند.بر اساس ارزیابى هاى اولیه، حضور 
هفت میلیون نفر در مراسم تشییع در استان کربلا 

گزارش شده است. 
تلویزیون المیادین گزارش داد که شهر 
مقدس کربلا شاهد بسیج عمومى گسترده است و 
تقریباً هفت میلیون عزادار در انتظار رسیدن پیکر 
آیت االله سید على خامنه اى براى آخرین مراسم وداع 
در حرم هاى امام حسین و برادرش حضرت عباس 
(علیهما السلام) هستند. این بخشى از آخرین مرحله 
سفر پیش از انتقال پیکر به مشهد، ایران، براى 

خاکسپارى در روز پنجشنبه است.
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ترامپ: 
تفاهم نامه با ایران تمام شده است

رئیس جمهورى آمریکا دیروز و در حاشیه 
نشست سران ناتو در آنکارا مدعى شد که تعامل 
با مقام هاى ایرانى وقت تلف کردن بوده و از نظر 
وى تفاهم نامه و آتش بس تمام شده است.دونالد 
ترامپ در حاشیه اجلاس 2 روزه کشورهاى عضو 
ناتو در آنکارا مدعى شد: تصمیم گیرى درباره ادامه 
مذاکرات با ایران برعهده مذاکره کنندگان آمریکایى 
ویتکاف و کوشنر است.  طرفین مى توانند مذاکره 
کنند ولى به نظر من وقت شان را تلف مى کنند.  
من اجازه مى دهم که مذاکره کنندگان به گفت و 
گو ادامه دهند. ترامپ در بخش دیگرى از گفت و گو 
با خبرنگاران در حاشیه اجلاس ناتو بار دیگر با تکرار 
لفاظى هاى همیشگى خود گفت: ما اجازه نخواهیم 
داد ایران به سلاح هسته اى دست یابد. ما خواهان 
کاهش برنامه تسلیحات هسته اى ایران هستیم و 

این براى اسرائیل و اروپا مهم است.

12 کشور براى توسعه موشک 
دوربرد جدید ناتو 50 میلیارد 
دلار سرمایه گذارى مى کنند

12 کشور عضو سازمان پیمان آتلانتیک 
شمالى (ناتو) توافق کرده اند طى 10 سال آینده 
بیش از 50 میلیارد دلار براى توسعه یک موشک 
دوربرد جدید سرمایه گذارى کنند؛ طرحى که با 
هدف تقویت بازدارندگى و امنیت اروپا در اجلاس 
سران ناتو در آنکارا بررسى خواهد شد.دوازده کشور 
از جمله انگلیس، قصد دارند طى 10 سال آینده 
بیش از 37 میلیارد پوند (حدود 50 میلیارد دلار) 
براى توسعه یک موشک دوربرد جدید با هدف 
تقویت امنیت اروپا هزینه کنند.پروژه «حمله دقیق 
دوربرد» که به تازگى از سوى دفتر نخست وزیرى 
بریتانیا رونمایى شده، در اجلاس سران ناتو در آنکارا 

مورد بررسى قرار گرفت.

برخى خطوط برق کویت 
از مدار خارج شدند

وزارت برق کویت اعلام کرد که در پى مقابله 
با حملات انجام شده علیه این کشور، برخى خطوط 
برق از مدار خارج شده است.به نقل از العربیه، وزارت 
برق کویت اعلام کرد که به دلیل ترکش هاى ناشى 
از عملیات مقابله با حملات انجام شده علیه این 
کشور، برخى خطوط هوایى انتقال برق از سرویس 
خارج شده است.این وزارتخانه تاکید کرد که تیم 
هاى اضطرارى با همکارى طرف هاى امنیتى در 

حال ارزیابى خسارت هاى وارده هستند.

عمان خواستار توقف تنش ها 
در منطقه شد

 در پى تجاوزهاى اخیر آمریکا به ایران و 
پاسخ کشورمان به این تجاوزها، وزارت خارجه 
عمان خواستار توقف تنش ها در منطقه شد.به 
نقل از الجزیره، وزارت خارجه عمان در بیانیه 
اى اعلام کرد که حمله به بحرین و کویت و دو 
کشتى تجارى عربستانى و قطرى در تنگه هرمز 
را محکوم مى کند.در این بیانیه آمده که افزایش 
تنش نظامى در منطقه، تهدیدى براى امنیت و 
دریانوردى است.وزارت خارجه عمان تاکید کرد: 
از همه طرف ها مى خواهیم که تنش را متوقف 
کنند و به گفت وگو و راه هاى دیپلماتیک روى 

آورند.

چارگوشه

ا

شه

آمریکا مجوز فروش نفت 
براى ایران را لغو کرد

دفتر کنترل دارایى هاى خارجى وزارت خزانه دارى 
آمریکا اعلام کرد که معافیتى را که در 21 ژوئن (31

خرداد 1405) اعلام شد و به ایران اجازه مى داد تا 21 اوت 
( 30 مرداد) نفت خام و محصولات نفتى خود را به فروش 
برساند، لغو کرده است.دفتر کنترل دارایى هاى خارجى 
وزارت خزانه دارى آمریکا روز سه شنبه به وقت محلى 
اعلام کرد معافیتى که در 21 ژوئن (31 خرداد 1405) 
اعلام شد و به ایران اجازه مى داد تا 21 اوت ( 30 مرداد) 
نفت خام و محصولات نفتى خود را به فروش برساند، لغو 
کرده است.بر اساس اعلام وزارت خزانه دارى آمریکا، از  
7 ژوئیه 2026( 16 تیر 1405)«مجوز عمومى ایکس1» 
به طور کامل جایگزین «مجوز عمومى ایکس» در 21 ژوئن 
2026 مى شود.وزارت خزانه دارى آمریکا افزود که مجوز 
عمومى ایکس 1 را براى معاملاتى که پیشتر انجام شده اند، 
صادر مى کند که تا ساعت 12 و یک دقیقه بامداد 17 ژوئیه 
( 24 تیر) به وقت شرق آمریکا اعتبار دارد؛ مشروط بر آنکه 
هرگونه پرداخت به اشخاص تحریم شده به حسابى مسدود 
و داراى بهره در داخل ایالات متحده واریز شود.در مجوز 
جدید وزارت خزانه دارى آمریکا، به طرف ها اجازه داده 
ظرف حداکثر 10 روز به تمام معاملاتى که قبلا تحویل و 
فروش نفت خام، محصولات پتروشیمى و فراورده هاى نفتى 

با منشا ایرانى را مجاز مى کرد، پایان دهند.

خبر

ف ش ف کا آ

راز بى احتیاط ها
1 ادامه از

صعود منحنی تصادف ها معلول افزایش سرعت 
و بی دقتی و بی اعتنایی راننده هاست ولی بیشتر 
از این دو، در ضعف عملکرد دستگاه هاي نظارتی 
ریشه دارد که ضمن کنترل نکردن سرعت ترافیک، 
ماده 215 آیین نامه راهنمایی و رانندگی را اجرا

نمی کنند که ناظر برتخلفات عابرپیاده است. این 
ماده یک روزى  در تهران در مناطق محدودي 
اجرا و بعد رها شد. در شهرهاي دیگر حتی نمی 
دانند چنین ماده اي در آیین نامه هست و پیاده ها

نمی دانند یا نمی پذیرند که بیشتر رفتارهایشان 
درشبکه ترافیک، تخلف است. چون  سازوکارهاي 
کنترل ترافیک پیاده  در ایران همچون خود شبکه 
ترافیکی و ذهنیت راننده ها به روز نشده و در50سال 
پیش مانده است. به ناگزیر حادثه درهرنوبت شدیدتر

و عجیب تر رخ می دهد؛ مانند سریال تصادف 
تریلی ها وکامیون ها  با پل عابرپیاده که دربرخی 
موردها به کشته شدن پیاده ها بر روي پل انجامیده 
درحالی که به استفاده ازپل توصیه شده اند. مقصر 
اصلی در این حادثه  ها جز دستگاه هاي نظارتی 
کس دیگري نیست. همان دستگاه هایی که در همه 
کشورها براي ایمنی، استاندارد سازي و کنترل می 
کنند. افزایش تصادف هاي پیاده مانند هزاران حادثه 
تلخ دیگر نشان می دهد که این دستگاه ها درایران 
خودشان استاندارد نیستند و نیاز جدي به نوسازي 
و اصلاح ساختاري دارند. مشکل بزرگ تر این است 
که شناسه هاي استاندارد براي بوروکراسی نظارت 
درایران، تدوین نشده اند که این از عقب ماندگی 
درتوسعه اداري حکایت می کند. درترافیک ایرانی 
که پیچیده ترین و گاهی بی معنی ترین رابطه ها 
را با بوروکراسی دارد تعریف روشنی براي ایمنی 
درمحیط ترافیکی ندارند. پیاده ها درك متفاوتی  از 
ایمنی درترافیک  دارند و آن را در رفتارهاي عجیب و 
غریبشان درهنگام گذشتن از خیابان نشان می دهند. 
همه پپاده ها ازدید مقررات ترافیک متخلف هستند. 
حق تقدم درچهارراه ها را رعایت نمی کنند و از روي 
خط کشی عابرپیاده و پل عابرپیاده نمی گذرند.در 
بیرون ایستگاه ها تاکسی می گیرند و درفضاي سواره 
رو قدم می زنند. در این تخلف ها پلیس به خاطر اجرا 
نکردن ماده 215 و قانون عصاي سفید (براي معلول 
ها و ویلچرنشین ها)، راننده ها به خاطر خود خواهی 
و قانون گریزي و مدیریت شهري وشهرداري  به 
خاطر رعایت نکردن استانداردهاي مهندسی ترافیک 
پیاده، سهیم اند؛ ولی بیشترین زیانش را پیاده ها با 
کشته و معلول شدن می برند. مدیریت شهري بدون 
زمینه سازي با ابزارآموزش، شبکه خیابانی بدون 
شبکه پیاده می سازد وپیاده ها را فراموش می کند 
که به جزسرعت غیرمجاز اتومبیل ها و موتورسیکلت 
ها با جوي و کانال هاي روباز و لیزخوردگی در هنگام 
بارندگی و آب گرفتگی خیابان ها با چند قطره باران 
هم تهدید می شوند. حتی خط کشی ها هم که 
گذشتن از روي آنها را به پیاده ها توصیه می کنند 
لیزند و به  وعده ها درمورد رفع لیزي آنها عمل 
نکرده اند. پل هاي عابرپیاده جانمایی مناسبی ندارند 
و رمپ پل هاي بدون پله برقی هم به خاطرطول 
مسافت زیاد براي استفاده معلولان و سالخورده ها 
مناسب نیست وموتورسوارها آنها را قرق کرده اند. 
عابران پیاده در این شرایط باید هوشیارتر باشند ولى 
نیستند وخودشان و کودکانشان را با بى احتیاطى به 

مخاطره مى اندازند. راز این بى احتیاطى چیست ؟

روزن

omidndh@gmail.com

مدیرعامل شرکت عمران شهرهاى جدید گفت: 
در صورت تأمین اعتبار، حدود 20 تا 25 هزار پروژه 
واحد مسکن حمایتى که از پیشرفت فیزیکى مناسبى 
برخوردار باشند در سالجارى افتتاح و به بهره بردارى 
خواهد رسید. شهرام ملکى، مدیرعامل شرکت عمران 
شهرهاى جدید با اشاره به برنامه ریزى براى افتتاح 
واحدهاى مسکن حمایتى، مسکن مهر، نهضت ملى 
مسکن و اقدام ملى مسکن، گفت: برنامه افتتاح سال 
جارى در بخش مسکن حمایتى شامل پروژه هاى مسکن 
مهر، نهضت ملى مسکن و اقدام ملى مسکن، بهره بردارى 
حدود 20 تا 25 هزار واحد مسکونى است.وى افزود: 
این واحدها در صورت تأمین اعتبار از محل تسهیلات 
بانکى، آورده متقاضیان، منابع داخلى شرکت ها، منابع 
صندوق ملى مسکن و همچنین منابع در اختیار 
نهادهاى حمایتى از جمله کمیته امداد امام خمینى (ره)

و سازمان بهزیستى کشور، پروژه هایى که از پیشرفت 
فیزیکى مناسبى برخوردارند به بهره بردارى خواهد 
رسید.معاون وزیر راه و شهرسازى بیان کرد: در سالروز 
آزادسازى خرمشهر، سوم خردادماه سالجارى، حدود 3

هزار و 200 واحد مسکونى افتتاح شد و به بهره بردارى 
رسید. همچنین برنامه ریزى شده است 3 هزار و 500

واحد دیگر نیز در هفته دولت تکمیل و افتتاح شود.

معاون وزیر ارتباطات و رئیس سازمان فناورى 
اطلاعات ایران، از دیدار با معاون وزیر ارتباطات سلطنت 
عمان در حاشیه اجلاس گفت وگوى جهانى حکمرانى 
هوش مصنوعى خبر داد.پیرو اجلاس گفت وگوى جهانى 
حکمرانى هوش مصنوعى، ورکشاپ هوش مصنوعى و 
زیست بوم دیجیتال دولت ، محمدمحسن صدر، معاون وزیر 
ارتباطات و رئیس سازمان فناورى اطلاعات ایران در حساب 
کاربرى خود در شبکه ایکس نوشت:در حاشیه اجلاس گفت 
وگوى جهانى حکمرانى هوش مصنوعى، دیدار سازنده اى با 
معاون وزیر ارتباطات سلطنت عمان داشتم که درباره توسعه 
همکارى هاى دوجانبه در حوزه هاى دولت الکترونیک، 
هوش مصنوعى، اقتصاد دیجیتال، زیرساخت هاى ارتباطى 
و گسترش تعاملات فناورانه میان دو کشور تبادل نظر 
شد.ایران و عمان ظرفیت هاى ارزشمندى براى تعمیق 
همکارى هاى دیجیتال و خلق فرصت هاى مشترك در مسیر 
آینده اقتصاد دیجیتال دارند.صدر همچنین در حساب 
کاربرى خود در شبکه ایکس نوشت:همزمان با اجلاس 
گف وتگوى جهانى حکمرانى هوش مصنوعى، ورکشاپ 
هوش مصنوعى و زیست بوم دیجیتال دولت که دیروز در 
مقر ITU در ژنو با سخنرانى اینجانب و نمایندگان بخش 
ITU بخش توسعه ،UNDESA ارزیابى دولت الکترونیکى

و اساتید دانشگاه برگزار شد، مورد استقبال زیاد شرکت 
کنندگان قرار گرفت.

رئیس انجمن صنایع خوراك دام، طیور و آبزیان 
ایران با بیان اینکه توافق راهبردى ایران و قزاقستان براى 
ایجاد ترمینال لجستیکى در بندر شهید رجایى براى 
تامین زنجیره نهاده  هاى دامى کشور با حذف واسطه  
هاى پرهزینه، مستقیم  و ارزان  است، گفت: این توافق 
عاملى کلیدى براى کاهش قیمت تمام  شده محصولات 
پروتئینى و تضمین امنیت غذایى ایران در سال  هاى 
پیش  رو خواهد بود.مجید موافق قدیرى  درباره ارزیابى 
توافق اخیر ایران و قزاقستان افزود: این توافق فقط یک 
قرارداد بندرى نیست، بلکه اقدامى راهبردى در بازتعریف 
جایگاه ایران در زنجیره  هاى تامین منطقه  اى و بین  
المللى محسوب مى شود، با اجراى این توافق شاخه شرقى 
 (INSTC) کریدور بین المللى حمل ونقل شمال - جنوب
تقویت شده و نقش ایران به  عنوان پل ارتباطى آسیاى 
مرکزى با آب  هاى آزاد جهان بیش از گذشته تثبیت 
خواهد شد.به گفته وى، این قرارداد 27 ساله است (2

سال ساخت و 25 سال بهره بردارى) و با توجه به شرایط 
آینده و افزایش احتمالى حجم ترانزیت، مفاد قرارداد 
هر پنج سال یک بار قابل بازنگرى است.وى اضافه کرد: 
همچنین اعلام آمادگى ایران براى استفاده قزاقستان از 
ظرفیت هاى بندر چابهار افق تازه اى براى توسعه تجارت 

منطقه اى و فرا منطقه اى ایجاد کرده است.

شوراى ملى تأمین مالى در بیست وچهارمین جلسه 
خود به ریاست وزیر امور اقتصادى و دارایى، تطبیق آیین نامه 
شرکت اعتبارسنجى ایران را با آیین نامه نحوه تاسیس و 
فعالیت شرکت هاى اعتبارسنجى تایید کرد. بیست وچهارمین 
جلسه شوراى ملى تامین مالى با دستورکار تسهیل تامین 
مالى تولید از طریق توسعه نظام تضمین و اعتبارسنجى 
کشور به ریاست سیدعلى مدنى زاده، وزیر امور اقتصادى و 
دارایى برگزار شد و تطبیق آیین نامه شرکت اعتبارسنجى 
ایران را با آیین نامه نحوه تاسیس و فعالیت شرکت هاى 
اعتبارسنجى تایید کرد.در این جلسه که با حضور دستگاه ها 
و نهادهاى مربوطه برگزار شد، شوراى ملى تأمین مالى 
در راستاى جزء (1-4) بند (ب) ماده (2) قانون تأمین 
مالى تولید و زیرساخت ها، موضوع تطبیق شرایط شرکت 
اعتبارسنجى ایران با آیین نامه نحوه تاسیس و فعالیت 
شرکت هاى اعتبارسنجى جهت تداوم فعالیت این شرکت 
را مورد بررسى قرار داد که پس از بیان نظرات حاضران، 
تایید شد.شرکت اعتبارسنجى ایران با حمایت وزارت امور 
اقتصادى و دارایى، نظارت بانک مرکزى جمهورى اسلامى 
ایران و مشارکت تمامى بانک هاى کشور و برخى از 
شرکت هاى بزرگ بیمه و لیزینگ در آبان ماه 1385 در قالب 

یک شرکت سهامى خاص تاسیس شده است.

تحویل 25 هزار واحد مسکن 
حمایتى منوط به تامین منابع مالى

همکارى هاى ایران و عمان در حوزه  
الکترونیکى و هوش مصنوعى

بازگشایى مسیر امن واردات 
خوراك دام از قزاقستان

 تطبیق آیین نامه شرکت اعتبارسنجى 
ایران تایید شد

تحویل
حمایت

همکارى
الکترون

دات 
ستان

ارسنجى 
تایید شد

با حضور خیل عظیم شهروندان عراقى برگزار شد

تشییع باشکوه رهبرشهید در نجف اشرف

زاخارووا: اوکراین اجساد سربازان خود را 
تحویل نمى گیرد

اعلام آمادگى لو پن براى شرکت 
در انتخابات ریاست جمهورى فرانسه

شهردارى شیراز در نظر دارد عملیات حفظ و نگهدارى فضاى سبز محدوده A منطقه چهار را  از طریق برگزارى مناقصه عمومى در سامانه تدارکات الکترونیکى 
دولت (ستاد) با شماره فراخوان 2005096688000128 به شرکت هاى واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل مى آید با مراجعه به آدرس 
WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى ، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهى امضاى 

الکترونیکى صاحبان امضاء مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. 
* مبلغ برآورد: 142 /105 /382 /303 ریال  

* مدت قرارداد :    دو سال شمسى 
* شرایط شرکت کنندگان : 

* ارائه صلاحیت معتبر مرتبط با موضوع مناقصه از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعى یا رتبه سازمان برنامه و بودجه الزامى است.
* ارائه سابقه مرتبط در خصوص حفظ و نگهدارى و یا احداث فضاى سبز توسط شرکت با دستگاه هاى اجرایى، الزامى مى باشد. 

* تکمیل و ارائه آنالیز قیمت موجود در اسناد استعلام به همراه پیشنهاد قیمت الزامى است.
* محل انجام کار: محدوده A منطقه چهار 

* زمان بازدید میدانى ساعت 9 صبح مورخ 05 /05 /1405 و محل تجمع واحد فضاى سبز منطقه چهار مى باشد . 
* مبلغ سپرده شرکت در مناقصه مبلغ 000 /000 /170 /15  ریال بصورت :

– کد پستى شهردارى 7176683655میباشد.  الف) ضمانتنامه به نفع شهردارى شیراز با شناسه ملی: 14002091671و کداقتصادي: 411364877455
ب) فیش واریزى نقدى به حساب سپرده به شماره 100805504742 بانک شهر ، کد مرجع 100545

* برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
* در زمان انعقاد قرارداد 10درصد  مبلغ پیشنهادى  بعنوان ضمانت حسن انجام تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى اخذ مى گردد.

* آخرین مهلت دریافت ( توزیع ) اسناد : متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 13مورخ 24 /04 /1405 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت ( 
ستاد ) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

* آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 13 مورخ 05 /05 /1405 مى باشد. شرکت کنندگان مى بایست تا قبل از 
برگزارى کمیسیون سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس ابتداى بلوار امیر کبیر ساختمان منطقه چهار شهردارى شیراز – واحد دبیرخانه تحویل نمایند.

* تاریخ و محل بازگشایى پاکات: ساعت 13  مورخ  06 /05 /1405 در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهردارى منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات کمیسیون 
معاملات شهردارى شیراز مى باشد. 

* مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه مى باشد.
* هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

* تعدیل آحاد بها براساس بخشنامه شماره 173073 /101 مورخ 15 /09 /1382 سازمان برنامه و بودجه پرداخت خواهد شد.
* بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار می باشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.
* شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى باشد.

* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
* آگهى و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت shaffaf.shiraz.ir/ / :https قابل مشاهده مى باشد.

* اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456  
شناسه آگهى: 2220501

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز  

نوبت اول: 17 /04 /1405 روزنامه اقتصاد آینده
نوبت دوم: 18 /04 /1405 روزنامه افسانه آگهی مناقصه عمومی1405-182


